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que demuestra el enunciado del problema.

Consecuencia. Si consideramos el caso en que el area F
del segmento de area constante cortado por la cuerda variable
tiende a cero, la curva lugar de los centros de gravedad G
sera el mismo contorno de la figura convexa dada y por tan-
to R su radio de curvatura. De aqui se deduce que, llamando
F al area del segmento determinado por una cuerda de longi-
tud ¢ sobre una curva convexa, al reducirse a un punto esta
cuerda c, es

, 3
R=1lim ¢
c—0 12 F

£
siendo R el radio de curvatura de la curva en el punto limite.

L. A. Santals

TEMAS PROPUESTOS

34. — Interpretar en el campo complejo la conocida trans-
formacion que suele hacerse de la serie logaritmica a fin de
hacerla apta para el calculo rapido de logaritmos de nimeros
grandes. Aplicacion al calculo de logaritmos de ntmeros com-
plejos y del namero =.

R.

35. — En una fila hay 2n asientos y se trata de reservar
la mitad de ellos para n personas, de tal manera que nuncaf
haya mas de dos asientos consecutivos ocupados ni tampoco
méas de dos asientos consecutivos desocupados.

Determinar el ntmero de Posibilidédes admisibles. Gene-
ralizacion.

A. Balasa



